

ОБРАЋАЊЕ НАЧЕЛНИКА ЗАЈЕДНИЧКОГ ШТАБА ОС БиХ
Дан ОС БиХ - 01.12. 2012.г. – касарна Рајловац

....

Дан Оружаних снага БиХ је прилика да се подсетимо на бројне задатке и циљеве које смо са успјехом реализовали у протеклом периоду и да сагледамо наше приоритете у будућности. Војничком позиву и изазовима које он носи одговорили смо професионално и достојанствено, што ми даје за право да вам свима на томе честитам.

Функционисање ОС БиХ у току 2012.године обиљежили су сложени изазови. Недовољно и нередовно занављање ресурса, одлагање пријема младих војника у службу, проблеми материјалне подршке обуке, те уопште отежано функционисање ОС обиљежили су ову годину. Мултидимензионални проблеми који су се рефлектовали кроз друштвено-економске процесе у БиХ значајно су оставили утицај и на планирање, организацију и реализацију задатака. Евидентно је, да је дио проблема на које смо наилазили изузетно комплексан и захтјева подршку државних институција.

Без обзира на потешкоће које су нас пратиле, ипак смо остварили завидне резултате који се посебно огледају у испуњавању међународних обавеза, противминском дјеловању, помоћи цивилним структурама током природних непогода, као и континуираном процесу обучавања појединаца, команди и јединица.

Остварени резултати показују да смо посебно значајан сегмент безбједносно-одбрамбене структуре БиХ. Изградња капацитета и потребних оперативних способности за ангажовање у мултидимензионалном окружењу, посебно је важно за ОС које имају амбицију да дају пун допринос интеграцији БиХ у колективни систем безбједности.

У складу са нашим опредјељењем, ми смо и у овој години наставили и проширили своје ангажовање у мисијама подршке миру, у мисији ИСАФ у Авганостану и у мисији УН у Конгу. Упоредо настављамо процес обуке и припреме за наставак ангажовања, као и проширење ангажовања у 2013.години.

Наши официри, подофицири и војници су на дјелу показали да могу и да знају успјешно рјешавати и најсложеније задатке које захтјевају нове мисије.

То је чињеница на коју смо сви поносни и која представља додатни мотив у процесу изградње и јачања капацитета и оперативних способности ОС.

Пред овим скупом желим да истакнем несебичну подршку коју нам на путу евроатланских интеграција пружају НАТО Штаб у Сарајеву у изградњи компатибилности и интероперабилности ОС, као и команда ЕУФОР-а у области изградње и јачања капацитета обуке. И овом приликом им изражавам захвалност.

Оно што је недвосмислено обиљежило ову годину, то је помоћ цивилним структурама ангажовањем ресурса током пожара и сњижних непогода. Такође, ми смо ангажовањем ресурса подржали различите манифестације, церемоније и такмичења на културном, спортском, вјерском и традицијском плану. Санације путева, постављање понтонских

мостова, изградња водоводног система, реконструкција школа само су неки од показатеља нашег доприноса помоћи цивилном становништву.

Цијеним да смо обogaћени новим знањима и искуствима, значајно допринијели напретку у процесу приступања евро-атлантским интеграцијама и помоћи цивилном становништву у БиХ.

Чињеница да су ОС релативно млада институција и у поређењу са другим оружаним снагама у свијету малобројан састав. Међутим, то не схватамо као ограничење и препреку да реализујемо постављене циљеве. Наша снага је у нашој вољи и опредјељењу да успјешно реализујемо задатке и циљеве који су дефинисани Законом о одбрани БиХ. Сама чињеница да нам је требало само седам година да достигнемо многе вриједности, најбољи је доказ нашег квалитета и наше величине.

Г-до генерали, официри, подофицири, војници и ЦЛ на служби у ОС,

Период који је пред нама обиљежиће нови изазови на даљем развоју и модернизацији опреме и инфраструктуре ОС, унапређење њених оперативних способности, подмлађивању кадра те рјешавању вишка муниције и минско-експлозивних средстава. Непосредна сарадња са МО и подршка надлежних државних институција биће основа за рјешавање војничких задатака.

Пред овим скупом желим нагласити да ће ОС, пратећи међународне стандарде, и у 2013. години наставити на путу реформе у остваривању циља стварања модерних и добро увјежбаних ОС. Сигуран сам да ћемо у томе успјети, а повод за тај оптимизам налазим у охрабрујућим и оствареним резултатима из претходног периода.

Користим прилику да свим припадницима ОС захвалим на појединачном доприносу и напору који су уложили у свим активностима команди и јединица ОС. Такође, и у наредном периоду од вас очекујем да истим ентузијазмом наставите доприносити реформи одбране, да реализација међународних обавеза из програма Партнерства за мир и кроз регионалне иницијативе остане највиши приоритет, и да даље изграђујете капацитете и способности.

У увјерењу да ћете све предстојеће задатке успјешно реализовати, честитам вам Дан Оружаних снага БиХ.

ХВАЛА !